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  است.  ) مجذور آن از خود عدد (کوچکتر /بزرگتر اگر عددی بین صفر و یک باشد  ٠/٢٥

  که از خود عدد کوچکتر شده   ٢٥/٠مجذور=          ٥/٠مثال 

١ 

٢−حاصل ضرب     ٠/٥ ٠
٥

× ٧ ٨
٨

  .عددی....است  

  □   د) اعشاری منفی         □  ج) اعشاری مثبت     □   ب) صحیح منفی       □  الف) طبیعی

٢ 

١اگر شعاع یک دایره   ٠/٥
గ
  ) است. عددی (صحیح/اعشاری باشد محیط دایره   

  

  

٣ 

٣قرینه معکوس  ٠/٢٥ ١
٦

  چقدر است؟  

=
−٦
١٩

 

٤ 

١کدام یک از عدد های زیر بین دو عدد  ٠/٥
٢
١و   

٣
  قرار دارد؟ 

٢الف)
٥

٣ب)                      □      
١٠

٥١ج)                     □       
١٠٠

١٠د)                     □    
١٩

   □  

  

٥ 

  به کمک رسم روی محور اعداد حاصل عبارت زیر را بدست آورید. ١٫٢٥
(−٣ + ٥) + (−٤) = 

 
  

 
 

٦ 

 

٠٫٧٥ 

، +در جاهای خالی علامت های (  − ،   ) قرار دهید تا حاصل کم ترین مقدار ممکن شود . ×
[(−١٢)     ⃞  ٢]      ⃞  [(−٢٥)      ⃞  (−١)] = 
× ، × ، + 

  

  

٧ 

١٠٠−حاصل جمع   ١ + (−٩٨) + (−٩٦) + ⋯ + ٢ + ٤ + ⋯ .   را بدست آورید.          ١١٠+

 
  

 
 
 

+١١٠ = ٥٣٠ 

٨ 
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  هر یک از عددهای زیر را مشخص کنید.  ٠/٧٥

  ٩٩بخش پذیر باشد.      ٣الف) بزرگ ترین عدد دو رقمی که بر 

  ١−ب) بزرگترین عدد صحیح منفی   

  ٤ج) مربع کوچکترین عدد صحیح زوج مثبت  

٩ 

  عمل دوتایی * به شکل زیر تعریف شده است. ١٫٥

𝑎 ∗ 𝑏 = 𝑏بر𝑎 باقی مانده تقسیم 

  در این صورت حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.

١١٥ (الف ∗ ٨ =  

١٣)  (ب   ∗ ٥) ∗ ٢ = 

  

  

  

١٠ 

  حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. ١٫٥

٣ (الف + ൬
−٣
٥

൰ + ١/٢ = 
١
٢

=
١٢
١٠

=
٦
٥

          ,    ٣ =
١٥
٥

 

٢ (ب
١
٥

− ٣
١
٧

+ ٤ = 

  

  

١١ 

 

٢ 

  عدد های زیر را از کوچک تر به بزرگ تر مرتب و روی محور اعداد نشان دهید. 

− ൬−
١
٣

൰   ,   (−٢)٢    , −١
١
٤

  , −(٣−)(٢−)   ,    ٣/٥ 

  

  

  

  

١٢ 

  کسر های زیر را تا حد امکان ساده کنید. ١٫٥

(الف −
٤٢٠
٥٠

=
−٤٢
٥

 

  

   (ب
٢٧٣
٦٥

= 

  

  

  
 
  

١٣ 
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  در جا های خالی علامت > ، < یا =  قرار دهید.  ٢

(الف   
−٢
٧

       ⃞    
−٣
٥

( ب   ,       − ١
١
٣

       ⃞    
−٢
٣

(ج    ,     − (−٢)٤    ⃞       ٢   ,  ٢  ⃞        ٤(ඥ٢−)ට(د

  

  

  
  

١٤ 

  حاصل عبارت زیر را به صورت تقریبی بنویسید. ١٫٧٥

−٣/٠١ × ٤/٩٥ × √١٠
٤
٣ ×

−٣
٨

=? 

  

١٥ 

٤و   ١/٢٤بین دو عدد گویای   ٢
٣

  دو عدد گویای دیگر بنویسید.  

١/٢٤ =
١٢٤
١٠٠

=
٣١
٢٥

=
٩٣
٧٥

 

  

١٦ 

  را  در تساوی های زیر مشخص کنید. 𝑥مقدار  ٢

  

(الف
−٢
٧

=
٢٢
x

    ٧٧   

 (ب
𝑥 + ٤

١٠
= −٢/١  → 

  

  

١٧ 

  جمع      ٢٠
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